

Жасмин Ка

Не сказочная
жизнь Золушки

Жасмин Ка

Не сказочная жизнь Золушки

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70132009

SelfPub; 2023

Аннотация

Принц был слеп и лишь какая-то туфелька определяла за него его судьбу... Звучит и правда очень странно! И так ли сказочна будет эта история, произойди она в наши времена??

Жасмин Ка

Не сказочная жизнь Золушки

– Золушка достала из кармана платья вторую хрустальную туфельку, и Принц одел ее ей на ножку и понял, что это именно та самая Принцесса, в которую он влюбился на Балу, – читала мама сказку своей дочке.

– Да- да, ведь Принц был слепой же! – вмешалась Крестная девочки. – Раз не узнал её по лицу! Только туфелька была способна определить Принцессу! Ведь у неё наверное был единственный размер во всем огромном Королевстве! Наверное дело происходило в Китае и ножка была супер пупер маленькая!

Девочка, услышав новую версию её любимой сказки, звонко рассмеялась.

– Маша, не порть сказку! – возмутилась мама девочки и по совместительству подруга возмущённой особы. – Ребёнок должен верить в чудеса, в доброту, уметь мечтать...

– Валя, да Алёнка умнее нас обеих вместе взятых, несмотря на то, что ей всего 6 лет! Видишь, она все понимает!

– Такие сказки будешь рассказывать своим детям, а моя дочка любит сказку, в которой добро побеждает зло и Золушка становится Принцессой.

– Ты забыла, у меня мальчишки и они точно не любят сказки. А Алёнке лучше расскажи как на самом деле жила Золушка Валя и чем это закончилось! – и Маша вышла из комнаты своей крестницы.

– Рано ей ещё такое знать! – крикнула ей вслед Валя. – Алёнушка, вот тебе книжка, почитай ещё немножко и спать, – и она поцеловала дочку в щёчку.

– Хорошо, мама, сладких снов, – и дочка в ответ тоже поцеловала маму.

Валя вышла из детской и крепко закрыла дверь.

– Маша, ну чего ты постоянно начинаешь одно и то же при чтении этой сказки?! – возмутилась Валя, войдя на кухню, где сидела её подруга.

– А я не хочу, чтобы моя крестница попала в такую же историю, что и её мать – Золушка! – и Маша сделала пару глотков чая. – Ты ж вспомни, как ты верила в сказки...

"Валя росла вместе с её сводными сёстрами Зиной и Клавой, которые люто ненавидели её, точно также как и их мать – мачеха девочки. Бедная сиротка с утра до ночи только и делала, что готовила, стирала и убирала за ними. Единственное светлое пятно в её жизни была школа, где Валя хоть на время чувствовала себя свободной. А по ночам она вместо сна мечтала о прекрасном Принце, который увезет её на лимузине в прекрасный дворец. Но реальная жизнь каждый раз давала оплеуху её мечтам. Вот и в этот вечер Валю приземлили... На вечер мачеха велела падчерице наготовить праздничный

ужин, сегодня к ним приезжает свататься сам сын владельца крупных торговых центров в их городе, Матвей Валерьевич, ведь мачеха хоть и злющая была, но явно не бедствовала и являлась владелицей сети салонов красоты. А её дочери Зинка и Клавка учились в престижном университете и были завидными невестами. Зинка была покрасивее Клавки, да и поумнее, именно поэтому жених приехал именно к ней.

Валя накрыла большой праздничный ужин в гостиной и собиралась уйти, как вдруг столкнулась нос к носу с Матвеем, который надо сказать был очень хорош собой. Ловелас, повеса, Дон Жуан – именно такие отзывы о нем были в его каких-то 22 года. Он бы так и продолжил кутить и веселиться, если бы не отец, который решил женить сына, чтобы он наконец-то взялся за ум. Именно он выбрал на ком и когда это сделать. Матвею ничего не оставалось как согласиться, иначе его лишили бы средств к существованию. Да и потом, увидев объект своей женитьбы, он не стал особо сопротивляться. Зина была красивой и очень современной клубной особой. Под стать ему!

– Ух, ты! А почему такое красивое создание от меня скрывали в этом доме? – и Матвей стал, как акула, нарезать круги вокруг Вали, разглядывая её с ног до головы и пуская слюни.

А ведь он был прав, Валентина была очень красивой девочкой, чему просто нереально завидовали её сестры. Стройная, как берёзка, длинноволосая, почти как Рапунцель и с бездонными глазами, цвета изумруда.

– Вы Наверное Матвей Валерьевич? – робко произнесла Валя и опустила глаза в пол. – Что-то я не слышала звонка.

– Для тебя просто Мэтью, красотка! А дверь у вас была открыта. Кстати, кто ты? И как тебя зовут?

– Я Валя, сестра Зины, Вашей будущей жены.

– Странно, сколько знаю Зину, ни разу не слышал о тебе, только о Клаве.

– Я их сводная сестра.

– Валя значит... Я понимаю, почему они прячут ото всех такую красоту, ведь ее могут украсть у них. Красотка, Вэлл, именно так я буду тебя называть, – и Матвей подмигнул ей.

В этот момент в гостиную вошла мачеха и одним только недовольным взглядом дала понять Вале, что здесь ей не рады.

А когда за ужином Зина увидела, как Матвей смотрит на Валию, которая обслуживала их весь вечер, затаила лютую злобу на неё.

После этого ужина, когда уже точно стало понятно, что Матвей и Зинаида в скором времени сыграют свадьбу, он стал частым гостем в этом доме. Причём, большую часть времени, он приходил именно тогда, когда никого кроме Вали в доме не было. А девушка выгнать его не имела права. Матвею очень понравилась юная невинная красотка и он делал все, чтобы обольстить её: дарил ей небольшие подарки, чтобы сестры и мачеха не заметили, потом более крупные и дорогие, типа золотых браслетов и серёжек. Валя, будучи со-

всем не опытной в общении с парнями, первое время не принимала его знаков внимания и тем более подарков, понимая, что он жених её, пусть и сводной, но сестры. Но он, как опытный мужчина, не сдавался и продолжал втайне ухаживать за Вале́й, забирать её из школы и в конце концов влюбил в себя юную красотку.

Изменения в поведении Вали, да и сами знаки внимания Матвея все чаще стала замечать Зина и сделала жизнь сестры просто невыносимой. Несколько раз она пыталась лишиться Валу её красивых длинных волос: то засунув ночью ей в волосы жвачку, то добавив ей в шампунь какую-нибудь химию. А мачеха по просьбе дочери давала ей по дому все больше и больше заданий, так что девочка толком не спала ночами, а лишь рыдала в подушку, мечтая, что Принц увезет её из этого ужасного дома.

Матвей все больше и больше проникал в сердечко сиротки Вали и она окончательно и бесповоротно влюбилась в него, чему он конечно был очень рад. Однажды, он предложил ей вместе сбежать от всех и жить вместе, но Валя так не могла, она боялась, ведь ей было всего 17 лет, учёба...

Но один случай изменил всю дальнейшую судьбу нашей Золушки...

Мачеха потеряла свое золотое кольцо с бриллиантом и нигде не могла найти и тогда она, не без помощи Зины конечно, предположила, что Валя украла его у неё и устроила вместе со своей дочерью обыск в комнате Вали, пока та была в шко-

ле. Кольцо конечно они не нашли, зато нашли много дорогих подарков от Матвея. Зина сразу поняла, что это именно его знаки внимания к её сводной сестре. И она тут же сообщила обо всем матери, что их выгодная партия уходит из их рук в лапы коварной сиротки.

Бедная девочка... сколько побоев ей пришлось перенести от озверевшей мачехи... сколько слез было пролито в тот злополучный вечер... На ней прямо не осталось живого места.. И именно в этот момент Валя поняла, что единственный выход из этой ситуации – это побег с Матвеем, иначе её просто сживут со свету. Как только все в доме уснули Валя взяла свой старенький сотовый телефон и позвонила своему Принцу, который очень обрадовался ее решению и уже буквально через час, стоял у ворот дома и ждал её в своём авто.

В этот же день Матвей отвёз Валю на какую- то квартиру, которую он снял якобы специально для них. Именно здесь и началась сказочная жизнь Золушки и её любимого Принца.

Мачеха же с сёстрами даже не пытались её искать. Сбежала и поделом! И тут же наняли себе служанку.

Вале пришлось забросить школу, ведь иначе её нашли бы и вернули домой, а этого она очень не хотела. Поэтому она целыми днями сидела дома и никуда не выходила, а продукты и все необходимое привозил ей Матвей. Готовка, стирка, уборка и так по кругу, Матвей не мог постоянно находиться рядом, ведь он учился, работал и вообще жил ещё с родителями. Сказка продлилась пару месяцев, ровно до тех пор,

пока Золушка не объявила Принцу, что он скоро станет папой... И тут она увидела как сильно изменился её Матвей. Он категорически был против её беременности и настаивал на аборте. Но Валя собралась рожать и точка. Тогда в один из скандалов он кинул на стол пачку денег и заявил, чтобы она избавилась от ребёнка, и что они расстаются. Квартира была оплачена ещё на полгода и он разрешил Вале остаться в ней, а дальше как хочет и хлопнув дверью, исчез из её жизни.

Конечно же Валя не сделала аборт, а прорыдав несколько ночей, поняла, что в этой жизни нельзя никому доверять, кроме себя самой.

На следующий день девушка пошла искать себе работу, но так как она не закончила даже школу, сделать это было тяжелее чем она думала. И после очередного отказа нервы её сдали и она просто откровенно начала рыдать, сидя на скамейке в парке.

Эти крокодильи слезы заметила одна беременная девушка, которая гуляла с маленьким сынишкой. Она не смогла пройти мимо, присела рядом и пока её малыш играл в песочнице расспросила обо всем у девушки. Валя была настолько в отчаянии, что как на духу все выложила незнакомке.

– Да, дорогая, попала ты конечно конкретно! Но ничего, из любой ситуации есть выход! Не реви! Я помогу! Кстати, как тебя зовут?

– Валя, – сквозь слезы произнесла девушка.

– А я Маша. Вытри слезы и записывай. Завтра придёшь в

ресторан Шарль Перро и скажешь, что тебя прислала Мария Сергеевна на должность помощника повара, раз ты так умеешь хорошо готовить посмотрим на что ты способна!

– Спасибо большое Вам Маша!

И на этом девушки разошлись. Но не все так просто в жизни бывает...

Когда Валя пришла домой, дверь квартиры была открыта, она осторожно вошла внутрь и увидела там мужчину лет пятидесяти на вид, который ходил там как хозяин.

– Вы что тут делаете?? – возмутилась Валя.

– Я что тут делаю?! – недовольно крикнул он. – Я владелец этой квартиры! А вот ты кто такая мне известно! Очередная мошенница, которая захотела женить на себе моего сына! Не получится!

– Вы отец Матвея? – с удивлением произнесла Валя.

– Да, а вот тебе я даю час, чтобы собрала свои шмотки и убралась отсюда!

– Но Матвей разрешил мне здесь пожить ещё полгода. Мне некуда пока уходить...

– Матвей женится через месяц и они с Зинаидой будут тут жить! Рабочие через два часа начнут здесь ремонт.

– Но!

– Никаких но! Вон из моей квартиры! – хлопнув дверью, он вышел из квартиры.

Делать нечего, рыдать бесполезно! Валя собрала все, что было у неё, а это поместилось в пару пакетов и покинула то

место, где ещё только недавно так была счастлива.

Ночь она провела на вокзале, единственное место, где была крыша над головой и не надо было ни за что платить. Утром, вместе со своими пакетами она пришла в ресторан, где её уже ждали, но явно не с вещами, но все же приняли, показали рабочее место и она сразу же приступила к работе. О том, что девушка пришла с двумя пакетами, полными вещей и вся заплаканная сразу же доложили Марии Сергеевне, которая, как потом узнала Валя являлась владелицей этого ресторана. И каково же было удивление нашей Золушки, когда в конце рабочего дня приехала сама Маша и вызвала в свой кабинет девушку, где и узнала обо всем происшедшем из первых уст.

Маша очень прониклась всей этой историей и не могла оставить на улице беременную сиротку. Она предложила ей пожить в квартире своей бабушки, плату за квартиру с нее она брать не будет, а вот за коммунальные услуги ей придётся платить, благо работу ей уже предоставили.

Через полгода усиленной работы Валя стала су-шефом в ресторане Маши и её талант заметили и другие рестораторы, поэтому тут же предложили ей выгодные условия работы, но уже шефом в их ресторанах, даже несмотря на уже всю видневшийся живот Вали. Маша была только рада за неё, ведь за это время они очень сдружились, поэтому со спокойной душой отпустила её в самостоятельное плавание в другом ресторане.

Через месяц Маша родила ещё много сыночка. Крестной, которого, кстати, стала Валя. А вот сама она чуть не родила прямо на кухне ресторана, в котором работала. Конечно же девочку, Алёнушку, которая стала как сын полка, только дочкой кухни. Валя не хотела оставлять её на незнакому няню, поэтому работала на кухне прямо с ней, благо руководство пошло навстречу шеф-повару их ресторана.

Уже через несколько месяцев Валя поехала обучаться, повышать квалификацию в Париж, скрепя сердцем оставив Алёнушку на попечение её крестной, своей подруге Маше.

А спустя пару лет Валя открыла свой первый ресторан, а ещё через два, второй. Теперь наша Золушка жила в огромном двухэтажном особняке с прислугой и парочкой дорогих авто в гараже.

А Принц...а что Принц, он развёлся с Зиной, так и не остепенившись и пустился во все тяжкие, после того, как отец лишил его наследства...".

– А я ведь почти забыла обо всем... Так тщательно пыталась это сделать и получилось... А зря! Спасибо, что напомнила мне мою же историю! Ты уж прости меня, что сорвалась. Ведь так хочется, чтобы хоть у дочки была настоящая сказка в жизни...А не как у её матери.

– Ты сделала все, что только смогла и даже больше! Твоя дочка уже живёт в сказке, которую ей обеспечила мама! А слишком забивать ей голову сказочными бреднями не стоит!

– Хорошо, Маш, слишком не буду, но верить в чудеса надо! И ты тому подтверждение! Спасибо тебе, моя Фея-Крестная!

Любите, мечтайте, верьте в чудеса! Но все в пределах разумного ;)